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Виберіть вашу освітню програму

Виберіть вашу освітню програму

16 ответов

Анкета  «Булінг та його прояви у студентському віці» Психологія

Твій вік:

9 ответов

Анкета  «Булінг та його прояви у
студентському віці» Молодший бакалавр
16 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Психологія
Соціальна робота43,8%

56,3%

Копировать

17-19 років
20-22 років;

100%

https://docs.google.com/forms/d/15nqcT55FmLeRpE3Trny7DbAzlheAflW_B8BxJSUWOKQ/edit#start=publishanalytics
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Чи знаєш ти, що таке насильство?

9 ответов

Чи присутнє насильство в твоїй сім’ї?

9 ответов

Чи присутнє насильство у вашому закладі освіти? (На Вашу
думку)

9 ответов

Копировать

так;
ні.

100%

Копировать

так;
ні;
важко відповісти.

100%

Копировать

так;
ні;
важко відповісти.

100%
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Чи був ти свідком чи жертвою булінгу?

9 ответов

Як викладачі та адміністрація факультету реагують на
випадки булінгу?

9 ответов

Причини агресії, через які деякі студенти можуть, на Вашу
думку, стати жертвами знущань з боку інших студентів?

9 ответов

Копировать

так;
ні;

11,1%

88,9%

Копировать

вимагають припинити сварки;
не звертають уваги на такі
випадки;
покладають вирішення
проблем на самих студентів,
не втручаючись в їх стосунки;
допомагають у вирішенні
проблеми.

100%

Копировать

зовнішній вигляд;
фізичні обмеження;
поведінка людини;
національність чи раса;
самопровокування агресії;
людина не може за себе
заступитися;
матеріальний статус.

100%
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Чи відчували Ви, що над Вами знущалися?

9 ответов

Якщо так, то чи зверталися ви по допомогу і до кого саме?

1 ответ

Що можна зробити для покращення стосунків в університеті?

9 ответов

Анкета  «Булінг та його прояви у студентському віці» Соціальна робота

Копировать

так, інколи;
так, декілька разів на місяць;
так, декілька разів на
тиждень;
майже щодня;
ні.

100%

Копировать

не звертався (лася) по
допомогу;
звертався (лася) до батьків;
звертався (лася) до друзів
звертався (лася) до куратора,
викладачів, до деканату;
звертався (лася) до
психолога;

100%

Копировать

взаємне позитивне ставлення
один до одного;
нічого не потрібно змінювати;
все добре
влаштовувати більше поїздок
та більше спілкуватися між
собою;
організовувати заходи на
згуртування;
профілактика насильства;

33,3%

33,3%

33,3%
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Твій вік:

7 ответов

Чи знаєш ти, що таке насильство?

7 ответов

Чи присутнє насильство в твоїй сім’ї?

7 ответов

Копировать

17-19 років
20-22 років;

100%

Копировать

так;
ні.

100%

Копировать

так;
ні;
важко відповісти.

100%
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Чи присутнє насильство у вашому закладі освіти? (На Вашу
думку)

7 ответов

Чи був ти свідком чи жертвою булінгу?

7 ответов

Як викладачі та адміністрація факультету реагують на
випадки булінгу?

7 ответов

Копировать

так;
ні;
важко відповісти.

100%

Копировать

так;
ні;

100%

Копировать

вимагають припинити сварки;
не звертають уваги на такі
випадки;
покладають вирішення
проблем на самих студентів,
не втручаючись в їх стосунки;
допомагають у вирішенні
проблеми.

100%
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Причини агресії, через які деякі студенти можуть, на Вашу
думку, стати жертвами знущань з боку інших студентів?

7 ответов

Чи відчували Ви, що над Вами знущалися?

7 ответов

Якщо так, то чи зверталися ви по допомогу і до кого саме?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Що можна зробити для покращення стосунків в університеті?

7 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

зовнішній вигляд;
фізичні обмеження;
поведінка людини;
національність чи раса;
самопровокування агресії;
людина не може за себе
заступитися;
матеріальний статус.

71,4%

28,6%

Копировать

так, інколи;
так, декілька разів на місяць;
так, декілька разів на
тиждень;
майже щодня;
ні.

100%

Копировать

взаємне позитивне ставлення
один до одного;
нічого не потрібно змінювати;
все добре
влаштовувати більше поїздок
та більше спілкуватися між
собою;
організовувати заходи на
згуртування;
профілактика насильства;

42,9%

57,1%

https://docs.google.com/forms/d/15nqcT55FmLeRpE3Trny7DbAzlheAflW_B8BxJSUWOKQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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 Формы

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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